

闪耀在记忆深处

本报小记者 商晓月

今天,我们六年级全体同学坐上校车,开启了一场期待已久的一日研学之旅。这可是我们小学阶段最后一次集体研学,大家满心欢喜又格外珍视。

校车一路向前,窗外的风景如画卷般不断展开。很快,我们就抵达了大纵湖。刚下车,我们便被眼前的美景深深吸引。湖水清澈见底,波光粼粼,仿佛一面巨大的镜子,映照着蓝天白云。我们首先观看了精彩的鹦鹉表演。那些小鹦鹉们宛如灵动的小精灵,在舞台上大展身手。小鹦鹉们不仅能骑车、投篮,还能模仿人类说话,甚至与我们互动,送上甜蜜的糖果。同学们惊叹声连连,纷纷拿出手机记录下这有趣的瞬间,欢声笑语回荡在整个表演场地。

随后,我们沿着湖边漫步,欣赏着一路上的美景。芦苇荡在风中轻轻摇曳,仿佛一群身着绿衣的舞者,在微风中翩翩起舞;湖边柳树依依,仿佛在向我们招手致意。春天的气息弥漫在空气中,让人心旷神怡。

中午时分,我们在大纵湖畔的餐厅享用了丰盛的午餐。同学们围坐一起,谈天说地,欢声笑语不断。

饭后稍作休息,我们便前往东晋水城。一路上,樱花盛开,粉白相间,如同一片片绚丽的云霞。河水潺潺,送来阵阵清凉,让我们忘却了旅途的疲惫。在东晋水城,我们仿佛穿越到了古代,看到了古城美景和各式各样的小型纪念馆。宋氏祠堂里,古老的建筑和精美的雕刻让我们赞叹不已。

集体野餐时间到了。同学们纷纷拿出自己带来的食物,你尝尝我的,我尝尝你的,共享着这份“难得的闲在”。

夕阳西下,我们的研学之旅也接近尾声。虽然心中满是不舍,但我知道,这次研学不仅让我们领略了我们“大盐城”的美丽风光,更让我们感受到了集体活动的快乐和同学之间深厚的情谊。它将成为我小学生生活中一颗璀璨的明珠,永远闪耀在我的记忆深处。

市腾飞路小学六(8)班

指导老师:季敏

桃花

本报小记者 陆俊吉

“竹外桃花三两枝”,说起我的植物朋友,那就非桃花莫属了。每年春天,我都会来到桃花园里欣赏桃花,一睹她那美丽的容颜,那真是赏心悦目!

远远望去,那片桃花林好像一片粉色的海洋。走近一看,那枝头上长着密密麻麻的桃花。桃花有的是花骨朵儿,宛如一位害羞的小姑娘;有的才半张开,仿佛一个刚睡醒的娃娃,眯着眼睛在笑呢;还有的全张开了,好似在张望着这个全新的世界呢。花蕊似乎是一双双小眼睛,也在张望着这个世界呢!

当微风吹过,桃花散发出阵阵香气。花瓣摸起来滑滑的,软软的。风停了,有一只蝴蝶在桃花上跳着优美的舞蹈,美丽极了!

当我走在这桃花源里,我似乎就是这里的一员,微风抚摸着我的脸庞,太阳的温暖洒在了我的身上,一切都是那么美好!

啊!桃花,你不仅是我的植物朋友,更是春天的使者。当我心情不好的时候,看到你,你就是我心灵的慰藉。

市盐渎实验学校三(14)班

指导老师:惠诗雨

和好朋友一起放风筝

本报小记者 成妍

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”春回大地,万物复苏,真是放风筝的好时节呀,我和好朋友杨杨、方方约好一起去公园放风筝。

来到公园,一片热闹的景象立刻映入眼帘。蔚蓝色的天空如同一块巨大的画布,上面点缀着各式各样的风筝:有蝴蝶形状的,有小鱼图案的,有燕子造型的……太多啦!最引人注目的要数最近很火的哪吒和敖丙造型的风筝了。

“快!我们也要让我们的‘库洛米’飞起来!”我兴奋地喊道。我一手紧紧握着线轴,一手拽着线,杨

杨双手托举着风筝跟在我的身后。“等我说放的时候,你就向上抛!”伴随着我的一声令下,杨杨用力向上一抛,我们立刻迎着风奔跑起来。

“飞起来啦!”我们一边跑,一边欢呼。很快我们的风筝就与其它风筝一起时而俯冲、时而跳跃。方方站在一旁,双手不停地挥舞着,脸上写满了激动。我望着越飞越高的风筝,恍惚间自己也长出了翅膀,与它们一起随春风遨游天际。

夕阳西下,我们依依不舍地收了线,约定下次还要再来,让我们的梦想随着风筝飞得更高、更远。

市盐渎实验学校三(18)班

指导老师:张玲

“神笔马良”的科学探秘

本报小记者 张睿宸

在科学的海洋里遨游,每一次探索都像是一场奇妙的冒险,而那次“神笔马良”实验,无疑是让我印象最为深刻的旅程。

实验前,我备好水性马克笔、瓷盘和一杯清水。拿起瓷盘,我像捧着珍宝,思索后用马克笔画下一座简单的小房子,尖尖屋顶、圆圆窗户,半开的门似在迎接我走进科学世界。下笔瞬间,奇妙之感油然而生。笔尖流畅滑动,小房子渐渐成型,那一刻,我就是“神笔马良”,拥有了科学赋予的“魔力”。

接着,见证奇迹的时刻到了。我缓缓向瓷盘倒水,目不转睛地盯着图案。随着水面升

高,小房子像被施了魔法,慢慢脱离盘面,晃动几下后,稳稳漂浮在水面上。彼时,我的心情激动万分,整个世界仿佛都安静下来,只剩实验的神奇和我的心跳。

这次实验,让我领略到科学的魅力,也让我对生活中的科学现象充满好奇。原来,科学并不遥远,就藏在生活的每个角落。只要用心观察、勇于尝试,就能发现无尽奥秘。它是在科学道路上迈出的坚实一步,让我明白,保持好奇心,就能在科学世界收获更多精彩。

市聚亨路小学四(7)班

指导老师:杨晶玲

诚信让生活更美好

本报小记者 戴嘉译

在我们的生活中,有一种力量,它或许不像科技一样惊天动地,也不像艺术那样引人入胜,但它却能烙印在我们的日常生活中,那就是诚信。对我而言,诚信就是让生活更美好的魔法。

记得小时候,我和邻居家的小伙伴约定,每次互相借用玩具,都要按时归还。一次,我借到了一本非常喜欢的故事书,但因为沉迷其中,忘记了归还的时间。正当我犹豫要不要临时改变主意时,内心深处的一个声音告诉我:要守信用。于是,我鼓起勇气,主动敲响了邻居家的门,归还了书籍,并真诚地道了歉。邻居阿姨微笑着原谅了我,还夸赞我是个讲信用的小孩。那一刻,我深深体会到了诚信带来的快乐和轻松。

在学校,诚信也是我做事的

准则。无论是考试还是日常写作业,我从不抄袭他人的答案,也不隐瞒自己的错误。因为我知道,诚信是学习的基石,它让我能够真实地反思自己的不足,进而努力提升自我。当因为诚实而得到老师的表扬时,我的内心是无比自豪。

除了学习和生活,诚信还影响着我与人相处的方式。我始终坚信,只有诚信待人,才能赢得他人的尊重和信任。因此,我总是尽量做到言行一致,不说假话,不做虚伪的事情。

诚信就像一盏明灯,照亮了我前行的道路,也温暖了我的生活。它让我明白,只有坚守诚信,才能让我们的生活更加美好、纯净。

建湖县西塘河小学六(10)班
指导老师:丁银娣

成长的记忆

本报小记者 张茴

我今年十岁了,这十年来,有快乐,也有烦恼。随着时间的流逝,有的快乐和烦恼也渐渐被忘记了,但有的人,有的事,我却一直没有忘记。

在我小时候,由于爸爸妈妈都在外地工作,我就一直跟着外婆生活在乡下。在那里,我有个好朋友叫李新月。我们两个人整天待在一起,不是我到她家玩就是她到我外婆家玩,我们一起玩过家家、捡树叶、假装卖冰淇淋……好多好多的游戏。

五岁那年,爸爸妈妈说要带我到建湖上幼儿园时,我好伤心啊!不能天天和李新月一起玩了。每到周末,我就叫妈妈把我送到外婆家和李新月玩。虽然分开了,可我们见面

一点不陌生,互相分享着各自的快乐。

可这种幸福在我大班时的一个周末戛然而止。我刚到外婆家的村口时,就只见一大片的废墟,原来一排排的房子不见了。妈妈告诉我外婆家所在的村子改造了,好多人已经搬走了。我才知道李新月家也搬走了。看着她家的那一堆碎砖乱石,我心里好难过,眼泪在眼眶里直打转,我和外婆说:“外婆,我以后再也见不到李新月了。”

这之后,我再也没有见过她。后来,随着幼儿园毕业,我也渐渐懂得,生活中,我们在聚散中不断长大。

建湖县湖阳路小学三(2)班
指导老师:孙培亚